

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΩΦΕΛΕΣΤΕΡΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΘΕΤΗ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΘΩΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ**

Συζητείται ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Ιωαννίνων κατά την δικάσιμο της 20/11/2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00π.μ. και με αριθμό πινακίου 14, η από 13/10/2019 με αύξοντα αριθμό κατάθεσης δικογράφου 296/2019 αίτηση της Διαχειριστικής Επιτροπής του Κληροδοτήματος «Χαραλάμπου Θώμου» , όπως νόμιμα εκπροσωπείται, , που εδρεύει στα Μάρμαρα Ιωαννίνων με ΑΦΜ 099805036 της Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων με την οποία ζητείται , σύμφωνα με όσα περιλαμβάνονται στο δικόγραφο , να βεβαιωθεί για τους αναλυτικώς περιγραφέντες στο ιστορικό της αιτήσεως λόγους ότι η βούληση του διαθέτη Χαραλάμπου Θώμου του Παναγιώτη, που απεβίωσε την 28-02-1970 στα Ιωάννινα, δεν είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί. Να ορισθεί ότι για την πληρέστερη κι επωφελέστερη εκπλήρωση της θέλησής της πρέπει να μεταβληθούν τα κάτωθι:

1] να ορισθεί ,για την πληρέστερη κι επωφελέστερη εκπλήρωση της θέλησής του διαθέτη, νέα τριμελής επιτροπή εκτελεστών της διαθήκης η οποία θα αποτελείται από τον εκάστοτε Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Μαρμάρων, τον εκάστοτε Ιερέα της ενορίας , το εκάστοτε διευθυντή του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μαρμάρων, η οποία (Τριμελής Επιτροπή) θα αποφασίζει και θα εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ιωαννιτών ότι η Διοίκηση και η διαχείριση θα ασκείται από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ιωαννιτών μετά από σύμφωνη γνώμη του γνωμοδοτικού οργάνου της Τριμελούς Επιτροπής

2] να προσδιορισθούν και διασαφηνισθούν ότι στα λοιπά χρεώδη περιλαμβάνονται ευρύτερο υποστηρικτικό υλικό εκπαίδευσης και μόρφωσης των παιδιών του ως άνω Δημοτικού Σχολείου, όπως προμήθεια και η χορήγηση υπολογιστών , οι επιμορφωτικές εκδρομές , οι δράσεις αθλοπαιδιών, οι δαπάνες για διδασκαλία εκμάθησης ξένων γλωσσών, ηλεκτρονικών υπολογιστών, οι δαπάνες για διδασκαλία ειδικών υποστηρικτών μαθημάτων (λογοθεραπείας, μουσικής, ζωγραφικής κλπ) και εν γένει οτιδήποτε υλικό απαιτηθεί για την διδασκαλία στην τάξη, τα μαθήματα καθώς οιοδήποτε επικουρικό και υποστηρικτικό εκπαιδευτικό υλικό.

3] Να προσδιορισθεί το ποσό σε 50 (πενήντα) ευρώ ετησίως που θα λαμβάνει ο ιερέας της Κοινότητας για να μνημονεύει τα ονόματα αυτού και της συζύγου του

Ειδικότερα, ο Χαράλαμπος Θώμος του Παναγιώτη που αποβίωσε στις 28-2-1970 στα Ιωάννινα όπου και κατοικούσε με την υπ' αριθμ. 30198/27.3.1964 δημόσια διαθήκη του τότε συμβολαιογράφου Ιωαννίνων Κίμωνος Ευθυμίου Τζάλλα που δημοσιεύτηκε τα υπ' αριθμ. 60/1970 πρακτικά του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων κατέλιπε προς το Δημοτικό Σχολείο Μαρμάρων Ιωαννίνων την οικία του που βρίσκεται στα Ιωάννινα επί της οδού Δωδώνης αριθ. 9 και μετέπειτα 47 υπό τον όρο να μη πωληθεί ποτέ **και από τα έσοδα από αυτήν να προμηθεύονται βιβλία και λοιπά χρεώδη οι μαθητές του σχολείου αυτού και κατ' έτος 500 δρχ να λαμβάνει ο ιερέας της Κοινότητας για να μνημονεύει τα ονόματα αυτού και της συζύγου του. Η διαχείριση των εσόδων του όρισε να γίνεται από επιτροπή αποτελούμενη από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Μαρμάρων, τον διευθυντή του δημοτικού σχολείου, τον ιερέα της ενορίας και μελών της σχολικής επιτροπής.**

Το κληροδότημα αυτό έχει συσταθεί υπέρ του μοναδικού τότε Δημοτικού σχολείου της πρώην Κοινότητας Μαρμάρων Ιωαννίνων που τώρα πρόκειται για το 1^ο Δημοτικό Σχολείο Δημοτικής Κοινότητας Μαρμάρων Δήμου Ιωαννιτών.

Στην περίπτωση αυτή την ως άνω καταλειπόμενη περιουσία, ως κεφάλαιο αυτοτελούς διαχείρισης, διαχειρίζεται ο Δήμος Ιωαννιτών, υπο αυτοτελή διαχείριση, διακεκριμένη της λοιπής περιουσίας αυτού, επί τη βάσει ιδίου προϋπολογισμού, χωρίς να επιτρέπεται η συγχώνευση αυτής με την λοιπή περιουσία του. Σε όλες δε τις περιπτώσεις οι πρόσοδοι ή

άλλως τα έσοδα εν γένει από την διαχείριση της καταλειπομένης ως άνω περιουσίας διατίθενται αποκλειστικά για την πραγματοποίηση της θέλησης του διαθέτη.

Για τους λόγους αυτούς θα πρέπει προκειμένου να εκπληρωθεί η πραγματική βούληση του διαθέτη υπό τις σημερινές συνθήκες και συγκυρίες και προκειμένου να ικανοποιηθεί επωφελέστερα ή ασφαλέστερα η θέλησή του θα πρέπει να μεταβληθούν: Α. τα διοικητικά κριτήρια ορίζοντας νέα τριμελής επιτροπή εκτελεστών της διαθήκης Β. τα υλικά κριτήρια προσδιορίζοντας και διαισαφηνίζοντας ότι στα λοιπά χρεώδη περιλαμβάνονται ευρύτερο υποστηρικτικό υλικό εκπαίδευσης και μόρφωσης των παιδιών του ως άνω Δημοτικού Σχολείου Γ. να επανυπολογισθεί το ύψος της αμοιβής του ιερέα της Κοινότητας για να μνημονεύει τα ονόματα αυτού και της συζύγου του στην σημερινή αξία.

Ιωάννινα 14/10/2019

ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Α. ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΧΡ. ΠΑΤΣΗ 3, ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΑΜ ΔΣΓ: 82- ΑΦΜ 025572669 Δ.Ο.Υ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
2651035345- anagnostou.th@gmail.com